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Szöveges Beszámoló: 

A legutóbbi küldöttgyűlés óta nem sok minden történt. Folytattam a rámhelyezett 

feladatokat. 

● Költségvetéstervezet: Május 8-án részt vettem az ELTE HÖK elnökségi ülésén,          

ahol az elnökök és gazdosaik megbeszélték a következő évi költségvetéseink majd           

ezt a költségvetési tervet május 15-én elfogadta az ELTE HÖK Küldöttgyűlése,           

amiben az ELTE TTK HÖK működési kerete 5.824.546 Ft, iskolaszövetkezeti kerete:           

1.032.481 Ft. Az idei költéseket Horváth Luca TTK HÖK elnök beszámolójában           

olvashatjátok, a költségvetést pedig az alakuló gyűlésen fogjuk beterjeszteni. 

● Parkolási igénylések: Folytattam a hallgatói parkolási igénylések szerdánkénti        

továbbítását az üzemeltetésnek. 

● Utódképzés: Sajnálatosan még senki nem keresett meg, hogy érdekelné a tisztség           

vagy szeretne pályázni. Próbáltam aktívan keresni valakit, aki követne engem,          

beszélni emberekkel, akikről úgy gondolom alkalmasak lennének és jól végeznék ezt           

a munkát, viszont egyelőre nem kaptam biztató választ senkitől. 

Záró gondolatok: 

● Az elmúlt egy évben sok tapasztalatot szereztem. Próbáltam a legjobb képességiem           

szerint vinni a tisztséget és remélem ez sikerült is. Nem volt nagyon eseménydús,             

amiben közrejátszott az őszi félévi költésstop is, és főleg csak a heti/havi            

rendszerességű feladataim köre volt, amiket csinálni kellett. Egyelőre nem tudom,          

hogy szeretnék-e újra pályázni a tisztségre, viszont jelenlegi álláspontom szerint          

nem. Képviselőként szeretném tovább folytatni a munkát az önkormányzatban és ha           

a későbbiekben egy tisztség megtetszik, akkor megpályázom, viszont a következő          

évet szeretném inkább a tanulmányaimnak szentelni. Szeretném megköszönni a         

Küldöttgyűlés tagjainak a segítséget és a bizalmat, amit kaptam, elsősorban Horváth           

Lucának, aki bármiben szükségem lett volna segítségre vagy tanácsra ott volt. Az            

elmúlt év sok baráttal és élménnyel gazdagított engem és ezért nagyon hálás            

vagyok. 
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